

## 雄心就是眼界！—姚谦牧师

“我立了志向，不在基督的名被称过的地方传福音，免得建造在别人的根基上……但如今在这里再没有可传的地方，而且这好几年我切心想望到西班牙去的时候，可以到你们那里”（罗 15：20、23）。

个人眼界，也表现出气质；从使徒保罗心底，与罗马教会书信上的沟通，可见一斑。虽然，他从未与罗马教会见过面，但使徒的书函就是活生生见证！**他的眼界既显示雄心，也是对团契的珍惜，更是一种个人诚信。**

### 一、传得多广—与备有福音异象相关

“切心想望到西班牙去”乃是保罗的福音异象。因此，他想及当时的天涯海角，要前往更远的西班牙去啊！今天也如是，**教会把福音传得更广，也因看见天国异象普及更远的领域。**大使命得落实，福音能传给万民，也因着胸怀普世，仍有不少未得之民在望，我们哪能休息停滞不前？

### 二、跑得多远—与获得群体支持有关

“我切心想望到西班牙去的时候，可以到你们那里。”保罗期望得到罗马教会支持，与分享美好团契的见证。**传扬福音并非单打独斗，不是逞个人英雄主义，乃是群体协作，**因此，保罗期望把福音向西方推进时，他很想得到站西方重要位置的罗马弟兄们的支持，得到其鼓励而续往前行，分享成果。

### 三、作得多美—与努力自重无伪尤关

“免得建造在别人的根基上。”保罗也明言，他不取别人已有的成果归自己所有。福音虽然属于教会间合作而得的果效，但**各人也有在主面前努力的范围，各人亦当向主交账。我们不夺取别人辛劳的成果，归在自己账上。**保罗一方面心怀广大，在福音向西方拓展地界时，同时也尊重当地教会已有成果的范围，深知不可巧取别人的努力建功。这也是今天传道工作的示范，更是一种作工当有的诚信啊。

再说使徒保罗往前行表现出的心怀，既是他的眼界，也是他的诚信，更是主仆之间有的美丽团契。

**今天我们服侍当有的眼界在哪？是促进主内团契，又或只带来纷争？**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。